

## ОТЗЫВ

*на автореферат диссертационной работы Киризмеевой Алисы Салаватовны «Развитие кредитно-банковской системы на основе интегрированных финансово-промышленных структур», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.10- «Финансы, денежное обращение и кредит»*

Диссертационная работа Киризмеевой А.С посвящена развитию теории, методологии и практики формирования кредитно-банковских систем рыночной экономики в странах с развивающейся экономикой и с непризнанным статусом путем повышения финансовой устойчивости кредитно-банковских институтов через их интеграцию в мировую финансовую систему в результате создания с их участием интегрированных финансово-промышленных структур для обеспечения стабильности и конкурентоспособности на международном финансовом рынке. Актуальность темы диссертации «Развитие кредитно-банковской системы на основе интегрированных финансово-промышленных структур» не вызывает сомнений и обусловлена необходимостью построения адаптированной к рыночной среде кредитно-банковской системы Донецкой Народной Республики.

В автореферате диссертации четко сформулированы цели и задачи исследования (с. 5-6), определены объект и предмет (с. 6). Достоинством научного исследования являются взвешенные суждения и выводы в каждой главе диссертации. Следует отметить четкое структурирование работы, отражающее логику рассмотрения заявленной темы. Поставленные диссертационные задачи решены в полном объеме, а полученные результаты, разработанные концептуальные положения, механизмы, модели и научно-методические подходы нашли широкое практическое применение. Особое

внимание заслуживает концептуальный подход к оценке обеспечения стабильности кредитно-банковской системы на основе формирования интегрированных финансово-промышленных структур, а именно возможность его практического применения и создания значительного социально-экономического эффекта в виде увеличения чистой после уплаты налогов прибыли предприятий Донецкой Народной Республики.

Исходя из материала, представленного в автореферате, можно отметить следующие замечания и пожелания:

1. В механизме управления формированием ИФПС ДНР представленного на стр. 24 текста автореферата следовало бы в более развернутом виде представить критерии оценивания стабильности и финансовой устойчивости.

2. Необходима детализация составляющих субординированных финансовых инструментов в каузальной модели формирования и развития кредитно-банковских систем представленной автором на с. 25-26 текста автореферата.

Высказанные замечания носят дискуссионный характер, не влияют в целом на общую позитивную оценку проведенного диссертационного исследования.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод, что диссертационная работа Киризмеевой Алисы Салаватовны на тему «Развитие кредитно-банковской системы на основе интегрированных финансово-промышленных структур», соответствует требованиям, предъявляемым

к диссертациям, а ее автор, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.10- «Финансы, денежное обращение и кредит».

Доктор экономических наук, доцент,  
главный редактор  
ООО «Научно-производственное предприятие  
«Фолиант»

В.Ю. Припотень

Подпись Припотень В.Ю. удостоверяю  
директор ООО «НПП»Фолиант»



А..В. Миколайчук

Общество с ограниченной ответственностью  
«Научно-производственное предприятие  
«Фолиант»  
346332, РФ, Ростовская область,  
г. Донецк ул. Шевченко, дом. 12  
тел.+79897194796  
e.mail: drongo1231@gmail.com

Я, Припотень Владимир Юрьевич, доктор экономических наук (08.00.04 – Экономика и управление предприятиями (по видам экономической деятельности), даю согласие на полную автоматизированную обработку моих персональных данных